相続手続きのご協力のお願い

令和〇年〇月〇日

〇〇　〇〇様

〒〇〇〇-〇〇〇〇
〇〇県〇〇市〇〇
（あなたの名前）

拝啓
突然お手紙を差し上げる失礼をどうぞお許しください。

わたくしは、〇〇 〇〇（父の名）の子供である〇〇 〇〇（あなたの名前）と申します。

令和〇年〇月〇日、父〇〇（住所：〇〇、生年月日：昭和〇年〇月〇日）が、〇〇（病名など死亡理由）により、永眠いたしました。

父の相続手続きを進めるにあたって、戸籍謄本などの必要書類を集めていたところ、〇〇様も父の相続人であることがわかりましたため、戸籍の附票に記載のあった住所にお手紙を差し上げた次第です。

本来であれば、父が亡くなった後すぐにご連絡を差し上げるべきでしたが、連絡先がわからずご連絡が遅くなりましたこと、お詫び申し上げます。

父の相続手続きは、これから相続人全員で話し合いをした上で、みなさまが納得できる内容で進めていきたいと考えております。そのためには、相続人である〇〇様のご協力も欠かせませんので、今後の相続手続きへのご協力をよろしくお願いいたします。

父の遺産内容については以下のとおりです。

	不動産：〇〇
有価証券：〇〇
預貯金：〇〇円
住宅ローン等の負債：〇〇円



つきましては、これまでの経緯や今後の相続手続きについて、ご説明させていただくためにも、お手数ですがわたしの連絡先（電話番号）まで一度ご連絡頂けないでしょうか。〇〇様からご連絡頂くことが難しい場合には、同封の返信用封筒にて〇〇様のご連絡先電話番号をお知らせいただければ、わたしからお電話を差し上げたいと存じます。

なお、仮に〇〇様が、相続放棄をご希望される場合、相続放棄が可能な期間には制限がございます。

そのため、ご多用のことと存じますが、〇月〇日までにご連絡いただけますよう、何卒お願い申し上げます。

敬具
